KAJEHJIAPHBI YYEBHBIA I'PADUK
o obpaszoBaTeLHBIM NMporpamMmaM CHOMPCKOro YHHBEPCHTETA NMOTPebHTENLCKOH KOO
Ha 2022/2023 yueOHBII rox

(MPOTPAMMBI CPEJTHEI'O NPO®ECCHOHAJIBHOT O OBPAZOBAHUS)

Mecsi|  Cenrsbps Oxrabps Honlpe Jexabps Susaps despans MapT Anpens Asrycr

1/5]12] 19 (26| 3|10] 17 24 | 31 T 14 |21(28]| 5 12 | 19 [26] 2| 9 | 16[23/30| 6 | 13|20 27| 6 | 13]|20) 27| 3| 101724 31] 7114

41118/ 25| 2| 9([16] 23 30 6 13 20 |27[ 4] 11| 18| 25 | 1| B [15(22]|29| 5 |12[19]|26| 5[12]|19/26| 2 | 9| 16|23|30 6 | 13| 20

H b H 9 H ! H Yy H Y H Y H 9 H L H Y H 4 H o H q H 9 H 9 H i & H Y H Y H H 9 H

1123 4[5|6|7 8 9 10| 11 12 |13[(14) 15| 16 | 17 |18/ 19| 1 2| 3| 4| 56| 7| 8|9 |10]11[12|13|14][15/16 30| 31|32

Hotox tlzlalals[el7] 8 ] o [w] tn | 12 [13)1a] 15| 16| 1718 19{20|21]|22]23]24|25|26]27]28]29]|30]31|32]33]34|35 49 50| 51

ToproBo-TexHosN

38.02.05 I k (1 roxa 10 mec.) I K == =

38.02.05 1 k (2 roma 10 mec.) K K =| = =

43.02.14 I & (2 roa 10 mec) K K | =] = _

43.02.14 [ & (3 roa 10 mec) K K =|= =

43.02.15 I & (2 roa 10 mec) K k [0|/0] 8| 8| == =

43.02.15 I & (3 roaa 10 mec) K K =| = =

0| 8
38.02.05 1Tk (1 rox 10 mec) K K 0| 8| ::|=|= .
0] 83

38.02.05 I k (2 rona 10 mec) K 'y =] = -

43.02.14 I k (2 roma 10 mec) K kK |(0D|0| 8| 8| s|=|= K K LU ] 08| 8|8| 8|22 =|=|=]|=|=|=]|=

43.02.14 I & (3 roaa 10 mec) K K == K 00| 8(8|g gl =| = | = | = ]|=]|=

43.02.15 11 k (2 roaa 10 mec) K 0 (0|8 8| 8| z3|=(~= K 0| 8|8 8 0(8|8[8|ze|=|=|=|=|=]|=]|=]|=

43.02.15 I & (3 rona 10 mec) K k |[0]0] 8| 8 [z)|=|= K K 0] 0 0|8| 8|8 | 8|z =|=|=]|=|=|=]|=
0 8 | | 9] | 8|

19.02.10 I1I & (2 roaa 10 mec.) K K 0|8 g|3]|=|= K 0! 9 s 8|88 x|x|x|X| A |Aalala|r|r|*| *| x| *|*|x|*]=*

0| 8 L5} 0 8 HH
19.02.10 11 x (3 rona 10 mec.) K K ol 8| 8| ::|=|= K K o |o|s|s|s|sl==|=]|=|=|=]|=|=
0 8 0 8

38.02.05 [ & (2 roma 10 mec) K K 0| 8| |=|= K 00 (8|8 |XIX|X|X| A|[A|A|A|D|T|*| %] % %] &|x|*x|*

o 8] :: 0 8 D




Mecsau| _ Cenwrnbps Oxradps Honbps Jexabpe Husaps Despans Mapt Anpens Mait Hious Hiwas Asryct
L[5)12) 19]26) 3|10 17 24 | 31| 7 14 |21/28| 5 | 12| 19 [26| 2| 9 | 16| 23| 30| 6 (1320 27| 6 [13|20| 27| 3 | 10|17|24[ 1| 8| 15 [ 22)29| 5 | 12| 19|26 3 | 10| 17| 24 | 31| 7 | 14
4(11{18] 25 (2| 9 (16| 23 30 | 6| 13 20 |27( 4| 11| 18| 25 | 1| 8 | 15| 22|29| 5 |12]|19]|26| 5[12]|19|26| 2 | 9 | 16]23[30| 7| 14| 21 |28 | 4| 11| 18| 25|2| 9 | 16| 23| 30| 6 | 13|20
Blu|u| w|w|uln = H 4 H & H|u| o | u M luluw|lu|lw|la|w|u|luw|la|da|vw|lw|a|w|lu|lsn|u|luflu|ln u Al wla| wflalw]| v | n|u|lu|lu|s
1/2({3] 4]|5]|6|7 3 9 10 11 12 13/14) 15| 16 | 17 [18| 19| 1 21 3[4 5]6|7] 8 9 (10| 10| 12| 13| 14 [15/16/17| 18| 19 | 20 |21) 22| 23| 24 |25| 26 | 27 | 28 | 29 | 30| 31| 32
MoTok 112|13| 4]|5|6[7 8 9 1] 11 12 [ 13[4 15| 16| 17 18] 19] 20| 21| 22| 23|24 2526|2728 29 30| 31 (32| 33|34[35(36) 37| 38 | 39(40| 41 | 42| 43 [44| 45 | 46 | 47 | 48 | 49| 50| 51
0 8 0 8
43.02.11 III k (2 roaa 10 mec) K 0 0 ? 8| 8| 8| :z|=|= K 08| 8 |X|X|X|X| A |A[A|A|D| [ |[* % % & | %] &) &%
0 | 8] i 08| [
43,02.15 I k (2 roga 10 mec) K k [0|8]| 8| 8] z:|=]|= K 0|0 |8|8|8|8(8|z:| U | T 0| T[T | |* *|*| %) %% %%
43.02.15 [T k (3 roaa 10 mec) K 0 |0i{8| 8| 8| 3:]|=|= ® 0| 8|8 08| 8| 8| :z|=|= { =|=|=|=|=|=
0 |
19.02.10 IV x (3 roma 10 mec.) K K ol 8| 8 x| x| A lalalalor|o|x] x| x| % | % |%]|%|*%
8
38.02.05 1 & (2 ropa 10 mec.) 07.11-19.11 = = 10.05-26.05 =sl=|l=|=|=|=|=|=
38.02.05 I (3 roga 10 mec.) 18.10-30.10 =] = 10.05-26.05 sl === = |SE =
43.02.14 I k (3 roma 10 mec) 07.11-19.11 =| = 10.05-26.05 =l=l=|=| = |=|l=| =
43.02.14 I x (4 ropa 10 mec) 17.10-29.10 =|= 10.05-26.05 ===l === =
43.02.15 I x (3 roaa 10 mec) I 07.11-19.11 =| = 10.05-26.05 =|=ll==| = =] =
43.02.15 [ & (4 roaa 10 mec) 17.10-29.10 =] = 10.05-26.05 =sl=|l=|l=|=|=|=|=
38.02.05 11 x (2 roga 10 mec) 07.11-19.11 == 0| 8,088 10.05-26.05 =l=|l=|=|=|=sl=|=
38.02.05 11 k (3 roga 10 mec) 07.11-19.11 =| = 10.05-26.05 =l = =2 =] = ===
43.02.14 11 (3 roga 10 mec) 07.11-19.11 == 0Ojo0jof(o0o|8|8|8|8|8 10.05-26.05 =l=|=l=2] =|=|=| =
43.02.14 11 k (4 rona 10 mec) 07.11-19.11 == 10.05-26.05 == |=|l=]|=|=|l=|=
43.02.15 II k (3 roaa 10 mec) 07.11-19.11 == ojo|0|0|(0 8|8 8|8|8)| 8 10.05-26.05 = =|=|=| = |=]=|=
43.02.15 II & (4 rona 10 mec) 07.11-19.11 =| = 10.05-26.05 === l=]=|=]=|=
19.02.10 11 x (3 roaa 10 mec.) 07.11-26.11 =| = 0(0|0|8|8|8|8|8]8 10.05-29.05 =l=|l=|=|=|=|=|=
19.02.10 I x (4 roaa 10 mec.) 07.11-26.11 == 0j0|0[0|8|8|8|8|8|8 10.05-29.05 =| = =|=|= ===
38.02.05 I k (2 rona 10 mec) 10.10-29.10 =| = 0| 800|088 13.03-01.04 X[X|X|X| A [A|JA|A| DT |*| %[ % | %) &%) %) *
38.02.05 I k (3 roxa 10 mec) , | 07.11-26.11 == 0 | 8 ’ 0| 8(8 10.05-29.05 S = g2= = l=E=EE




Mecsu| Cenrsfipn Oxrabpn Hosbpe Jexabps HAusap Despans Mapr Anpens Mait Hioun Hionn Asryer

1[5(12] 19(26| 3[10] 17 24 |3 7 14 |21(28| 5 | 12 | 19 |26 2| 9 | 16( 23| 30| 6 | 13| 20(27| 6 | 13[20| 27 | 3 | 10 |17/24[ 1| 8| 15 [22|29] 5 [ 12| 19|26] 3 | 10 | 17| 24 | 31| 7 | 14

4|11|18] 25| 2[ 9|16 23 30 | 6 13 20 |27/ 4| 11| 18| 25 | 1| 8115|22(29| 5 |12(19]|26| 5| 12| 19(26| 2 | 9| 16(23/30( 7| 14| 21 | 28| 4| 11| 18| 25([2| 9 | 16| 23| 30| 6 | 13|20

\ B la|n| au|ln[uln u B o H q H|9| 0| 4 H |u|lw|ulw|als|u|w|a]w]u|w|u|luw|u|lsw|ule|g| . 4 Hlul w4y v |yl u 4 |4 |H|u|H

112)3| 4|5/6[7 8 9 10| 11 12 |13/14) 15} 16 | 17 |18/ 19| 1 | 2| 3| 4| 5| 6| 7| 81 9 10| 11) 12|13| 14[15/16/17[ 18] 19 | 20|21| 22| 23| 24 |25 26| 27| 28 | 29 | 30| 31| 32

Norox 1{2]3] 4]|5/6|7 8 9 | 10] 11 12 (13|14 15] 16 | 17 | 18] 19 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30| 31 | 32| 33 |34|35(36| 37| 38 | 39(40| 41 | 42| 43 | 44| 45 | 46 | 47 | 48 | 49| 50| 51
43.02.11 1 k (2 roaa 10 mec) 10.10-29.10 ==|0{0| 88|88 13.03-01.04 XIX|X|X| A |A[A]A| T | T [¥*| % % & | % |&f*x) %
43.02.11 I x (3 roaa 10 mec) 07.11-26.11 == o|loj0|0| 8|8 |8|8)|8 10.05-29.05 sl 8| =4 2= 8=
19.02.10 IV x (3 roaa 10 mec.) 10.10-29.10 0| 0 0|=[=|8|8|8|8 8|8 13.03-01.04 XIX|X|X| A |AlajA|r|D[*] % *| & | % | &[x) %
19.02.10 IV x (4 roaa 10 mec.) 07.11-26.11 =|= 0|0/ 0| 8|8 8|8|8]|8 10.05-29.05 S|s| =] =f=|==
38.02.05 1V k (3 roga 10 mec) 10.10-29.10 = = 0|g|0]0| 8|8 13.03-01.04 XIX|X|X| A |A[A|A|C| D [*] *| % & % |*[*x) &
43.02.11 IV k (3 roaa 10 mec) 10.10-29.10 =|=(0]0} 8 g/ 8| 8 13.03-01.04 XIX|X|X| A |A[A|A|[C | |[*] *| %] &% |*fF) %
19.02.10 V k (4 rona 10 mec.) 10.10-29.10 0] 0| 0|==|8|88|8|8)8 13.03-01.04 X|X|X|X| A |A[A|A| T | T [*| % %] &% |%f%) %

09.02.07 I & (2 ropa 10 mec.) K
09.02.07 I k(3 roga 10 mec.) K K =| = K K == =l=|=|=|=|=
38.02.01 I & (1 ron 10 mec.) K K ghd =) = K K 0lo| 8 al=l=|=l=|=|==|=
38.02.01 I k (2 ropa 10 mec.) K K =|= K K vlal=l===|=|==|=
38.02.07 I « (1 ron 10 mec.) K K puil= .= K K 0lo| 8 _s vl=l==|=|=|=|=|=
38.02.07 I k (2 rona 10 mec.) K K =|= K K == =l=|=|=|=|=
09.02.07 II & (2 ropa 10 mec) K K == K K 00| 0 | 8|8|8 (8|8 |axl=|=|=|=|==|=
09.02.07 I k (3 rona 10 mec) K K 12l=|= K K ofo|8[8sz|==|=|=|=|=|=|=
38.02.01 I & (1 roa 10 mec) K K 0| 8| ul== K 0| 0|08 |8|8[8|z:| T |C|T|C|C||* *|*]| *|*]|*]|*
38.02.01 I k¢ (2 ropa 10 mec) K K o= == K K olo|s8|8|sl=l=|=|=]|=|=|=|=
38.02.07 I (1 ron 10 mec) K K 0|8 8|8 :|== K k|(o0|[8|8|8|8|: C |T|P|DC|D|D|* * * ¥ | *
38.02.07 I k (2 rona 10 mec) K K =i=|= K K o[(o| 8| 8|zl==|=|=|=|=|=|=
09.02.04 II k (2 ropa 10 mec) K 0 0 [(0(0|O0| 8 |n|=|= K K XIX|X[X] A JA|A|A| | DD |* *=| *| *| % *
09.02.04 I x (3 roaa 10 mec) K 0| 0 0 |8|/8| 8| 8 )|z2:(== K k(0|0|o0|lo|ojo| 8 |8|8|8|8|8|::l=|=|=|=|=|=|=
38.02.01 IX « (2 roaa 10 mec) K K 0| 8|z |== K olo|o| 8 |8|[s|s|::l T ||| |DC|DT|* *|=* * *
09.02.04 IV k (3 roaa 10 mec) | | K 0 0 [(0j0[0] 8 =| = K K XIXIX[X] A|A Al L C %] % | %[ % | % [%|*x]|*




Mecsau| Cewrabps Oxkrabps Hosbps Hexabps Susapb Mespars Mapt Anpean Maii Hions o Asryer
1)5|12[ 1926/ 3]|10| 17 24 (3] 7 14 J21/28] 5] 12] 1926/ 2 [ 9[16[23[30] 6 |13|20(27] 6 [13]20({27| 3|10 17]24[ 1] 8 15 [22029] 5 [12] 19]26] 3 10| 17| 24 [ 31| 7 |14
4|11|18{ 25(2]| 9]|16] 23 30 | 6 13 20 27| 4] 11| 18| 25 | 1| 8 [ 15]22[ 29| 5|12[19]26]| 5| 12[19|26] 2 | 9 16 23(30] 7| 14] 21 | 28| 4] 01| 18[25]|2)| 9 16 | 23| 30 | 6| 13]20
H| 49| H 4 H| 49| H 9 H Y H Y H b | H " H Y H q H “ H v H Y H | H 9 H b | H ! H " H % H Y H 4 H 4 H Y H Y H 4 H
1|23 4|5[6]|7 8 9 10] 11 12 (13|14l 15] 16| 178/ 9[ 1 [2[3]4|5|6[7[8]9[10]11]12]13 14 |15/16/ 17/ 18] 19 [20]21] 22 [ 23| 24 25| 26 | 27 | 28 | 29 | 30[ 31 32
HoTok 1213 4|5]|6[7 ] 9 1wy Il 12 [13]1a] 15] 16| 17|18l 19] 20|21 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30] 31|32]33|34|35 36| 37| 38 | 39 (40| 41 | 42| 43 | 44| 45 | 46 | 47 | 48 | 49| 50| 51
38.02.01 [« (2 rona 10 mec.) 7.11-20.11 =| = 10.05-25.05 =l=|l=|=|=|=|=|=
38.02.01 I k (3 roaa 10 mec.) 17.10-30.10 =|= 10.05-25.05 =l =|=|=|=|=|=|=
38.02.07 I & (2 ropa 10 mec.) 7.11-20.11 =)= 10.05-25.05 =l =|=|=|=|=|=|=
38.02.07 I k (3 roaa 10 mec.) 17.10-30.10 =l = 10.05-25.05 =sl=|=|=|=|=|=|=
38.02.01 I k (2 roaa 10 mec) 7.11-20.11 =|= 0/ 0|0 8|88 10.05-25.05 =l=|=|=|=|=|=|=
38.02.01 II k (3 roga 10 mec) 7.11-20.11 == 10.05-25.05 =l =|=|=|=|=|=|=
38.02.07 II & (2 rona 10 mec) 7.11-20.11 =|= 0| 8| 8|8 10.05-25.05 =l=|l=|=|=|=|=|=
38.02.07 II k (3 rona 10 mec) 7.11-20.11 == 10.05-25.05 =l=|=|=|=|=|=|=
38.02.01 I k (2 rona 10 mec) 10.10-30.10 =l=|0|0/0|8|8|8|8 13.03-31.03 rlroirir|o|r|x ]| %| %% |%[*x]%
38.02.01 I x (3 roaa 10 mec) 7.11-27.11 =| = 0(0|0| 8|88 10.05-28.05 =l==|=|=|=|=|=
38.02.01 IV k (3 roaa 10 mec) 10.10-30.10 =|=|0l0|0|8[8|8|38 13.03-31.03 Clrlrirc|ro|r|*| | | *| % |*x| % %

IOPHIMYECKII ®AKYILTET

Hporpammet cperero npodeceno

$opma o6yer
40.02.01 I (1 roa 10 mec.) K K == K K olo|s|(8|ln|l==|=|=|=|=|==
40.02.01 Ik (2 roa 10 mec.) K K =| = K K vlal=l===|=|=|=|=
L | oy |8
40.02.01 I x (1 rox 10 mec.) K K == K | |olo|s|s|x|x|X|X| A |Ala|la|T|T | % | x| x| x| K[ R w
i o 8 i
40.02.01 II & (2 roa 10 mec.) K ® == K K olols|s8|ln|=l=|=|=|=|===
0 8
40.02.01 X x (2 ropn 10 mec.) K K == K olols|s|XIXIXIxX| Ao |AlAlA| DT |%| %] %[ %] &%) %) *
3 o 3 i
3acunan gopma obyuenun
40.02.01 Ik (2 roa 10 mec.) 07.11-19.11 =| = 10.05-26.05 =|=|=|=|=|=|=
40.02.01 1 (3 rop 10 mec.) 17.10-29.10 == 10.05-26.05 ==|=|=|=|=|=|=
40.02.01 I k (2 rog 10 mec.) 07.11-19.11 =| = o|(O| 8|8 10.05-26.05 ==|=|=|=|=|=|=
40.02.01 H x (3 roa 10 mec.) 07.11-19.11 == 10.05-26.05 =l =|l=|=|=|=|=|=




Mecsu|  Cenrab Oxcrsalips Texabpe spank Mapt Anpens Maii Hic Asryct
5[12 26| 3|10 17 24 21|28 5| 12| 19 2 13 6 | 13 27| 3| 10|17 1 15 [22]|29] 5 26| 3 10 24 714
11] 18 2/ 9]16] 23 30 27( 4| 11| 18| 25 8 19 12| 19 2| 9] 1623 7| 14| 21 [ 28|14 11 2|1 9 16 30 13) 20
9 H H| Y| H 4 H H 9 H i H H H L H H “ H bl | 9 H R H 1 H i ! k! b H
2(3 5/6/7]| 8 9 13[4 15| 16 [ 17 19 6 9 | 10 1213 14|15 17/ 18] 19 | 20[21] 22 25 26 | 27 2% 31|32
HoTok 2(3 5|16(7 8 9 1314 15 16| 17 25 28| 29 31 (32| 33|34 37| 38 | 39|40| 41 44 46 48 50| 51
40.02.01 III x (2 roa 10 mec.) 10.10-29.10 = 3 13.03-01.04 X Alalala * * * % | %
40.02.01 I x (3 ron 10 mec.) 1 0|0| 8|8 10.05-29.05 = = = ==
40.02.01 IV x (3 roa 10 mec.) 10.10-29.10 8 13.03-01.04 X X| A|A[AlA ] » &2 *|*
Teoperuyeckoe Kontponsnas Hegens JaueTHO-IK3aMEHALMOHHAR A BeInoneHeHHE BLIMTYCKHOM = r
oBysenme KBATHFKALHOHHOA PaGoTH! OCYIAPCTBEHHAA HTOrOBAA ATTECTALMA
VyebuHas Henens [Tpou3BOLCTBEHHAN MPaKTHKa (PeANTLIOMHAS) 8 TMpou3soacTBEHHA NpaKTHEA (N0 npodumo
MpaKTHKA OTCYTCTBYET Crenranu3atmH)
Kaunkynst

[Mpopexrop no y4ebHoii pabore

Jlexad TOProBO-TEXHOJIOTHYECKOTO (aKyIBTETa

Jlexan (akyipTera IKOHOMHMKH H YIIPaBICHHA

H.o0. nexana OpHAHYECKOro akynsTera

JI.B. Barnuna

[0.10. Munnep

0.A. Yncrakosa

K.B. HaBeiioB




